
 
ΝΤΡΑΠΗΚΕ ΚΑΙ Η ΝΤΡΟΠΗ!  

ΛΙΓΟ ΠΡΙΝ ΤΟ ΠΑΣΧΑ ΚΑΙ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΜΕ ΠΑΡΑΔΟΧΗ ΤΗΣ ΥΠΟΥΡΓΟΥ ΕΧΟΥΝ ΠΑΝΩ 
ΑΠΟ 1.000 ΚΕΝΑ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ. 

 
ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΝΑ ΓΙΝΟΥΝ ΜΑΖΙΚΟΙ ΜΟΝΙΜΟΙ ΔΙΟΡΙΣΜΟΙ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΩΝ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ. 
ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΝΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΟΥΝ ΜΕ ΟΛΟ ΤΟ ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΠΟ ΤΗΝ ΑΡΧΗ 

ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ ΧΡΟΝΙΑΣ. 
 

ΝΑ ΚΑΤΑΡΓΗΘΟΥΝ ΟΙ ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΕΣ ΤΟΠΙΚΕΣ ΠΡΟΣΚΛΗΣΕΙΣ ΠΡΟΣΛΗΨΕΩΝ 
ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΩΝ. 

 
Η κυβέρνηση της ΝΔ και το υπουργείο με κυνισμό παραδέχονται ότι Απρίλη μήνα δε μπορούν να 
καλύψουν τα πάνω από 1.000 κενά σε γενική και ειδική αγωγή. Αυτή είναι η κατάντια των 
σχολείων και της φτωχοποίησης των εκπαιδευτικών που παραιτούνται κατά χιλιάδες πλέον, 
επειδή δε μπορούν να τα βγάλουν πέρα με τους πενιχρούς μισθούς και τα ανύπαρκτα εργασιακά 
δικαιώματα. 
 
Είναι τεράστια πρόκληση, ως απάντηση στο οξυμένο πρόβλημα να αξιοποιούνται οι απαράδεκτες 
τοπικές προσλήψεις, που καταργούν στην ουσία την προϋπηρεσία και τους πίνακες του ΑΣΕΠ και 
έχουν ανοίξει δρόμο στην παραπέρα ελαστικοποίηση των εργασιακών σχέσεων των 
εκπαιδευτικών.  
 
Άλλωστε, και αυτές οι προσλήψεις έχουν αποδειχθεί ανεπαρκείς, αφού και από αυτές πολλοί 
συνάδελφοι και συναδέλφισσες παραιτούνται, όταν διαπιστώνουν ότι δε μπορούν να τα βγάλουν 
πέρα και ότι δεν έχει αντίκρισμα η προσφορά τους και η υπηρεσία τους στο δημόσιο σχολείο. Σαν 
να μην έφταναν όλα τα παραπάνω το Υπουργείο Παιδείας φτάνει στο αισχρό σημείο να απολύει 
αναπλήρωτές/τριες που είχαν προσληφθεί μέσω τοπικών προσλήψεων (Αργολίδα, Κορινθία, 
Κεφαλονιά κ.α.) κατά παράβαση ακόμα και των όρων της σύμβασης που υπογράφουν. Ζούμε τον 
απόλυτο παραλογισμό. Η Υπουργός να παραδέχεται ότι υπάρχουν κενά που δεν 
καλύπτονται από τους πίνακες του ΑΣΕΠ. Οι τοπικές προκηρύξεις να εμφανίζονται ως 
λύση. Στο τέλος να απολύονται αναπληρωτές που προσλήφθηκαν μέσω τοπικών 
προκηρύξεων επειδή τα ονόματά τους ήταν μέσα στους πίνακες του ΑΣΕΠ.  
 
Είναι σοβαρές οι ευθύνες των παρατάξεων του κυβερνητικού συνδικαλισμού των ΔΑΚΕ – 
ΔΗΣΥ και ΔΙΚΤΥΟΥ. Στο Δ.Σ. της Δ.Ο.Ε. αρνήθηκαν  από την πρώτη στιγμή που ψηφίστηκε 
η απαράδεκτη τροπολογία για τις τοπικές προκηρύξεις να βγει ανακοίνωση καταγγελίας, 
κλείνοντας το μάτι στην αντεργατική πολιτική της κυβέρνησης. Η ΔΗΣΥ, μάλιστα, 
διατύπωσε το απαράδεκτο επιχείρημα ότι «αν αρνηθούμε τις τοπικές προκηρύξει θα 
μπουν άλλες ειδικότητες να κάνουν μάθημα στο δημοτικό».  
 
Καμία ανοχή στην διάλυση των εργασιακών σχέσεων και μετατροπή της εκπαίδευσης σε 
μια ειδική ζώνη ελεύθερων απολύσεων και εργαζομένων λάστιχο!  
 
Για άλλη μια φορά, το δίλημμα “Τα κέρδη τους ή οι ζωές μας” βρίσκεται μπροστά μας. Τη στιγμή 
που η κυβέρνηση της ΝΔ μαζί με όσους έχουν κυβερνήσει τα προηγούμενα χρόνια και τα 
ακροδεξιά μορφώματα ψηφίζουν πολεμικά προγράμματα δεκάδων δισεκατομμυρίων, στα πλαίσια 
των 800 δις της ΕΕ για την πολεμική προετοιμασία, το τσεκούρι στις μόνιμες προσλήψεις, στους 
τεχνικούς ελέγχους των υποδομών, στη χρηματοδότηση των σχολείων συνεχίζεται. 
 



Αντί να υλοποιηθούν τα αιτήματα των σωματείων και των ομοσπονδιών για αυξήσεις 20% στους 
μισθούς, επαναφορά 13ου-14ου μισθού, υπογραφή κλαδικής ΣΣΕ, εξίσωση δικαιωμάτων 
αναπληρωτών-μόνιμων, αύξηση της χρηματοδότησης η κυβέρνηση έχει καημό πως θα 
προχωρήσουν οι πειθαρχικές διώξεις και η αντιεκπαιδευτική αξιολόγηση και πως θα ρίχνουν 
χημικά και θα επιτίθενται οι δυνάμεις των ΜΑΤ στους εκπαιδευτικούς στις κινητοποιήσεις. 
 

Φτάνει πια! 
 Καλύψτε τις ανάγκες σε όλα τα σχολειά, όχι στις διώξεις και τα πειθαρχικά! 

 
Δώστε λεφτά για την Παιδεία και όχι για του πολέμου τα σφαγεία! 

 
  

 
 

 


